
 

Πανόραμα Περού 
Από τον Αμαζόνιο στο Μάτσου Πίτσου, Καλοκαίρι 2026 

Απολαύστε στο έπακρο το Περού, επισκεφτείτε τις όμορφες αποικιακές πόλεις και τα αξιοθέατα αρχαίων 

πολιτισμών, εξερευνήστε μερικά από τα πιο εντυπωσιακά τοπία στον πλανήτη! Γνωρίστε τους απογόνους των 

Ίνκας και ανακαλύψτε από πρώτο χέρι την Ιερή Κοιλάδα τους. Εξερευνήστε την πλούσια χλωρίδα και πανίδα της 

Αμαζονίας και πραγματοποιείστε ένα προσκύνημα στις χιονισμένες κορυφές των Άνδεων, για να εξερευνήσετε 

ο βουνό των 7 χρωμάτων και φυσικά τη μοναδική ακρόπολη του Μάτσου Πίτσου… 
 

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΦΥΣΗ, ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 
 

Λίγα λόγια για τον προορισμό 

Μία από τις πιο γοητευτικές χώρες της Nότιας Aμερικής, το Περού φέρει μέχρι σήμερα τη σφραγίδα των αρχαίων 

Ινδιάνικων πολιτισμών και των Ισπανών κατακτητών του. Οι αρχαίες πόλεις και τα μουσεία τους με εκθέματα 

από όλους τους προκολομβιανούς πολιτισμούς (Τσαβίν, Μοτσίκα, Τσιμού, Ίνκας κλπ.), τα επιβλητικά βουνά, τα 

κατάλευκα λάμα, οι παραδοσιακές μουσικές, τα χειροτεχνήματα της περουβιάνικης λαϊκής παράδοσης, τα 

περίφημα υφαντά με τα γεωμετρικά σχέδια, τα πολυποίκιλτα υφάσματα, τα έντονα χρώματα και κυρίως οι 

γελαστοί άνθρωποι που κρατούν παραδόσεις απαράλλακτες για αιώνες, μας φέρνουν σε επαφή με τον 

υπέροχο κόσμο του Περού. Ένα ταξίδι πέρα από τα καθιερωμένα, που συνδυάζει τα πάντα: από το κορυφαίο 

αρχαιολογικό θησαυρό του Μάτσου Πίτσου ως το αμφιθεατρικό Κούσκο, τον “ομφαλό της γης” και από την 

αποικιακή Λίμα έως τη μοναδική εμπειρία της ζούγκλας του Αμαζονίου! 

ΤOP εμπειρίες του ταξιδιού μας 

Ακρόπολη Machu Picchu - Ένα από τα πιο ενεργειακά και μαγευτικά αξιοθέατα του κόσμου. Οι μυστηριώδεις ναοί 

και παλάτια των Ίνκας κρυμμένα σε καταπληκτική τοποθεσία. 

Λίμα – Αποικιακή αρχιτεκτονική, πλατείες UNESCO και σύγχρονες γειτονιές δίπλα στον Ειρηνικό Ωκεανό 

Κούσκο – Κάποτε παντοδύναμη πρωτεύουσα των Ίνκας. Σήμερα μία υπέροχη αποικιακή πόλη με τοπικό χρώμα 

Αμαζόνιος & Rainforest canopy walkway - Ο καλύτερος τρόπος για να δείτε από ψηλά την άγρια ζούγκλα του 

Αμαζονίου 

Rainbow Mountain – Το διάσημο βουνό των 7 χρωμάτων φημίζεται για τη φυσική, πολύχρωμη ομορφιά του σε 

υψόμετρο 5.200μ 

Ιερή Κοιλάδα των Ίνκας – Καταπράσινες κοιλάδες, ποτάμια, αρχαιολογικοί χώροι και παραδοσιακά χωριά ανάμεσα 

στα βουνά 

Ollantaytambo – εντυπωσιακό φρούριο των Ίνκας με αναβαθμίδες και πέτρινα τείχη γεμάτα ιστορία. 

Αλατωρυχεία Maras – Χιλιάδες λευκές αλυκές σε αναβαθμίδες, ένα μοναδικό τοπίο ανθρώπου και φύσης 

Moray – Κυκλικές αναβαθμίδες των Ίνκας, αρχαίο γεωργικό εργαστήριο με μυστηριώδη ενεργειακή αίσθηση 

 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

από 4.195 € ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

12 & 13 ΗΜΕΡΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

22 Ιουλίου  2026 & 

13 Αυγούστου 2026 
 

Πτήσεις με την KLM/ Air France από Αθήνα 



 

Τιμές και Παροχές 
 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΕΡΟΥ 
Αναχωρήσεις 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο 

Special Price 
Επιβάρυνση σε 

μονόκλινο 

Superior κατηγορία 

22/ΙΟΥΛ  
13ημ 

4.290 € 445 € 

13/ΑΥΓ 
12ημ 

4.195 € 395 € 

 

*Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους 

αεροδρομίων 
 

*Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 % 

*Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 250 € 

 
Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως τις 31 Μαΐου 2026 και για περιορισμένο αριθμό 

συμμετοχής, μετά η τιμή ανεβαίνει +150 € ανά άτομο  
 

Τα ξενοδοχεία μας 

Περιοχή Superior Κατηγορία Διανυκτερεύσεις 
 

Λίμα 
 

 

Jose Antonio Executive ή παρόμοιο 
 

Δύο (2) ή Τρεις (3) 
 

Πουέρτο Μαλδονάδο 
 

 

Inkaterra Hacienda Concepcion ή παρόμοιο 
 

Δύο (2) 
 

Κούσκο 
 

 

Los Portales Hotel ή παρόμοιο 
 

Δύο (2)+ Δύο (2) 
 

Ιερή Κοιλάδα 
 

 

Tierra Viva Valle Sagrado Urubamba ή 

παρόμοιο 

 

Μία (1) 

 

Άγιας Καλιέντες  
 

Casa Andina Hotel ή παρόμοιο 
 

Μία (1) 
 

Οι πτήσεις μας  

Ημερομηνία Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

22/Ιουλ Αθήνα – Παρίσι 06.35 - 09.15 

22/Ιουλ Παρίσι – Λίμα  12.30 - 18.00 

24/Ιουλ Λίμα – Πουέρτο Μαλδονάδο 10.20 - 12.05 

26/Ιουλ Πουέρτο Μαλδονάδο – Κούσκο  13.25 - 14.10 

1/Αυγ Κούσκο – Λίμα  11.20 - 12.55 

2/Αυγ Λίμα – Παρίσι            17.55 - 13.30 (+1) 

3/Αυγ Παρίσι – Αθήνα  18.40 - 22.55 
 

 

Ημερομηνία Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

13/Αυγ Αθήνα – Άμστερνταμ 06.00 - 08.30 

13/Αυγ Άμστερνταμ – Λίμα  09.55 - 15.25 

15/Αυγ Λίμα – Πουέρτο Μαλδονάδο 10.20 - 12.05 

17/Αυγ Πουέρτο Μαλδονάδο – Κούσκο  13.25 - 14.10 

23/Αυγ Κούσκο – Λίμα  11.20 - 12.55 

23/Αυγ Λίμα – Παρίσι            17.55 - 13.30 (+1) 

24/Αυγ Παρίσι – Αθήνα  15.45 - 20.00 
 

o Αεροπορικές εταιρείες: KLM (μέσω Άμστερνταμ), Air France (μέσω Παρισιού), Latam (εσωτερικές 

πτήσεις στο Περού) 



 
o Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την 

έκδοση 

 

Περιλαμβάνονται  

✓ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα με την KLM/ Air France 

✓ Εσωτερικό αεροπορικό εισιτήριο Λίμα – Πούερτο Μαλδονάδο, Πουέρτο Μαλδονάδο – 

Κούσκο, Κούσκο - Λίμα σε οικονομική θέση με τη Latam  

✓ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων (790 €) 

✓ Μία (1) αποσκευή 23 κιλά, μία (1) χειραποσκευή 7 κιλά και ένα προσωπικό αντικείμενο 

έκαστος 

✓ Διαμονή δέκα (10) ή έντεκα (11) διανυκτερεύσεων σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, όπως 

αναφέρεται παραπάνω 

✓ Πρωινό καθημερινά, πλήρης διατροφή στον Αμαζονία και γεύματα με βάση το πρόγραμμα  

✓ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

✓ Όλες οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, όπως αναγράφονται στο 

πρόγραμμα 

✓ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός του γκρουπ 

✓ Επαγγελματίας τοπικός Αγγλόφωνος ξεναγός κατά τη διάρκεια ξεναγήσεων και 

περιηγήσεων  

✓ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων 

✓ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια exta (ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών) 

✓ Ενημερωτικά έντυπα, Τοπικοί φόροι, Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

• Προσωπικά έξοδα και φιλοδωρήματα σε ξεναγούς/ οδηγούς 

• Δημοτικοί φόροι διαμονής (όπου επιβάλλεται) 

• Προαιρετικές εκδρομές ή δραστηριότητες, που δεν αναφέρονται στο καθημερινό 

πρόγραμμα 
 

Καθημερινό Πρόγραμμα 
 

1η ημέρα: Πτήση για Λίμα 

Αναχώρηση από Αθήνα για Λίμα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη στη Λίμα, την κοσμοπολίτικη 

πρωτεύουσα του Περού. Υποδοχή από τον τοπικό μας αντιπρόσωπο & μεταφορά στο ξενοδοχείο.  

Χρόνος ξεκούρασης μετά το ταξίδι. Σας προτείνουμε προαιρετική βραδινή βόλτα στη Miraflores, με 

περίπατο και θέα τον Ειρηνικό Ωκεανό, και χαλαρή γνωριμία με τη γαστρονομική πλευρά της πόλης, 

με εστιατόρια διεθνούς φήμης, 
 

2η ημέρα: Λίμα, ξενάγηση στην Πόλη των Βασιλέων 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της Λίμας, μέρος της πολιτστικής 

κληρονομιάς της UNESCO.  Θα ξεναγηθείτε μεταξύ άλλων σε:  

• το Pueblo Libre, παραδοσιακή, ιστορική συνοικία, γνωστή για τα αποικιακά της κτίρια, τα 

μουσεία παγκόσμιας κλάσης 

• το περίφημο Μουσείο Larco με αριστουργήματα προκολομβιανών πολιτισμών & συλλογές 

χρυσού, κεραμικών & υφαντών 

• την Casa Aliaga, αποικιακή έπαυλη του 16ου αιώνα 

• την Plaza Mayor με το Προεδρικό Παλάτι & Καθεδρικό Ναό 

Ελεύθερο απόγευμα για αγορές, καφέ ή περίπατο στη Miraflores με μαγευτικό ηλιοβασίλεμα στον 

Ειρηνικό. 
 

3η ημέρα: Λίμα – Πτήση για Πουέρτο Μαλδονάδο – είσοδος στον Αμαζόνιο 

Πρωινό, παράδοση δωματίων και μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πρωινή πτήση προς Πουέρτο 

Μαλδονάδο. Άφιξη στην καρδιά της περουβιανής Αμαζονίας. Μεταφορά μέσω ποταμού Madre de 

Dios σε lodge πλησίον του εθνικού πάρκου. Παραλαβή δωματίων, μεσημεριανό γεύμα και 



 
ενημέρωση για το πρόγραμμα και τις δραστηριότητες που θα ακολουθήσουν. Πρώτη γνωριμία με 

το τροπικό δάσος με 

• περίπατο σε μονοπάτια ζούγκλας και εισαγωγή στη χλωρίδα & πανίδα 

Απογευματινή βόλτα στον ποταμό με 

• παρατήρηση άγριας ζωής και μαγική μετάβαση από το φως στο σκοτάδι 

Δείπνο & διανυκτέρευση μέσα στη φύση 
*Σημείωση: Στα lodges της Αμαζονίας επιτρέπονται μικρές βαλίτσες με μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος τα 10 έως 

15 κιλά (ανάλογα το ξενοδοχείο). Μεγαλύτερες αποσκευές αποθηκεύονται στο γραφείο του καταλύματος στο 

Πουέρτο Μαλδονάδο.   

4η ημέρα: Αμαζόνιος, δραστηριότητες ζούγκλας 

Πρωινό νωρίς για όσους επιθυμούν να ζήσουν τη φύση στις πιο αυθεντικές της ώρες. Εκδρομή σε 

λίμνη ή ποτάμι εντός εθνικού πάρκου με κανό ή βάρκα, για να παρατηρήσετε πουλιά, μαϊμούδες, 

καϊμάν. Επιστροφή στο lodge & μεσημεριανό γεύμα. Το απόγευμα μπορείτε να επιλέξετε 

δραστηριότητες όπως: 

• πεζοπορία σε κρεμαστές γέφυρες (canopy)  

• παρατήρηση άγριας ζωής από πύργους ή πλατφόρμες παρατήρησης 

• γνωριμία με τα οικοσυστήματα των ελών 

Παρουσίαση για τη βιοποικιλότητα της Αμαζονίας, δείπνο & χαλάρωση με τους ήχους της 

ζούγκλας. 
 

5η ημέρα: Αμαζόνιος – Πουέρτο Μαλδονάδο, πτήση για Κούσκο 

Πρωινό στο lodge. Μεταφορά μέσω ποταμού πίσω στο Πουέρτο Μαλδονάδο και πτήση προς 

Κούσκο. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ήπια προσαρμογή στο 

υψόμετρο και χρόνος για πρώτη βόλτα στην παλιά πόλη. 
 

6η ημέρα: Κούσκο, ξενάγηση στην Πρωτεύουσα των Ίνκας 

Πρωινό και ξενάγηση στην ιστορική πόλη του Κούσκο με επίσκεψη σε: 

• Μοναστήρι Santo Domingo, μεγάλο συγκρότημα από μπαρόκ & αναγεννησιακά κτίρια, 

χτισμένο πάνω σε αρχαίο ναό Coricancha, αφιερωμένος στη λατρεία του ήλιου 

• Κεντρική πλατεία Plaza de Armas & Καθεδρικός Ναός 

• Αρχαιολογικοί χώροι γύρω από την πόλη 

▪ Sacsayhuamán, επιβλητικό φρούριο των Ίνκας με τεράστιους λιθόλιθους και 

πανοραμική θέα  

▪ Qenqo, ιερό τελετουργικό κέντρο των Ίνκας, αφιερωμένο σε λατρείες και αγροτικές 

τελετές 

▪ Puka Pukara, στρατιωτικό φυλάκιο και σημείο ελέγχου, γνωστό ως «Κόκκινο Φρούριο» 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερο απόγευμα για μουσεία, τέχνη & αγορές. 
 

7η ημέρα: Κούσκο – Ιερή Κοιλάδα των Ίνκας (Τσιντσέρο, Μάρας, Μοράυ, Ολλαϋτατάμπο) 

Πρωινό και διαδρομή μέσα από τοπία των Άνδεων στα χνάρια σημαντικών αρχαιολογικών χώρων 

των Ίνκας, όπως: 

• Chinchero, παραδοσιακό χωριό των Άνδεων, γνωστό για την υφαντουργική του παράδοση  

• Maras, εντυπωσιακά αλατωρυχεία με εκατοντάδες λευκές αναβαθμίδες, που 

χρησιμοποιούνται από την εποχή των Ίνκας έως σήμερα 

• Moray, αρχαιολογικός χώρος με ομόκεντρες αναβαθμίδες, που λειτουργούσε ως γεωργικό 

«εργαστήριο»  

• Pisac, γραφικό χωριό φημισμένο για την πολύχρωμη αγορά του  

• Ollantaytambo, φρούριο & ζωντανή πόλη 

Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Άφιξη στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην Ιερή 

Κοιλάδα. 
 

8η ημέρα: Ιερή Κοιλάδα – Μάτσου Πίτσου, το Μυστήριο των Ίνκας 

Πρωινό, παράδοση δωματίων και μεταφορά στο σιδηροδρομικό σταθμό. Τρένο προς Aguas 

Calientes και ανάβαση στο Μάτσου Πίτσου, ένα από τα επτά σύγχρονα θαύματα του κόσμου και 

τόπος κληρονομιάς της Unesco. 

• Ξενάγηση στον εμβληματικό αρχαιολογικό χώρο 



 
Μεσημεριανό γεύμα στο Café Inkaterra. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος στο 

Aguas Calientes. 
*Σημείωση: Παρακαλώ ετοιμάστε μία μικρή αποσκευή με συνολικό βάρος έως 5 κιλά για το διήμερο στο Μάτσου 

Πίτσου, λόγω του περιορισμού αποσκευών στα τρένα από/προς το Μάτσου Πίτσου. 

9η ημέρα: Μάτσου Πίτσου – Κούσκο  

Πρωινό και ελεύθερη μέρα, όπου μπορείτε να επιλέξετε ως προαιρετικές δραστηριότητες: 

✓ Δεύτερη είσοδο στην ακρόπολη Ματσου Πίτσου για να ξαναζήσετε στο δικό σας ρυθμό τον 

αρχαιολογικό χώρο 

✓ Επίσκεψη του Intipunku “Πύλη του Ήλιου» ή Ανάβαση του Wayna Picchu ή “Νέο Βουνό” σε 

αντίθεση με το Μάτσου Πίτσου. Η ανάβαση διαρκεί περίπου 1 ώρα και το κορυφαίο αξιοθέατο 

είναι ο Ναός του Φεγγαριού. 

Το απόγευμα επιστροφή με τρένο και μεταφορά στο Κούσκο. 
 

10η ημέρα: Κούσκο, εκδρομή στο Vinicunca – Rainbow Mountain 

Πρωινή αναχώρηση με στάση για πρωινό κατά τη διάρκεια της μεταφοράς. 

▪ Ελαφριά πεζοπορία στο μαγευτικό βουνό Vincunca, γνωστό και ως το βουνό των 7 

χρωμάτων 

Μεσημεριανό γεύμα και επιστροφή στο Κούσκο. 
*Σημείωση: Για την ανάβαση στα Rainbow mountains απαιτείται καλή φυσικά κατάσταση, λόγω υψομέτρου. 

11η – 12η ημέρα: Πτήση επιστροφής 

Πρωινό και παράδοση των δωματίων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Κούσκο. Πτήση επιστροφής 

μέσω Λίμα και σταθμού για την Αθήνα. Άφιξη αργά το βράδυ της επόμενης μέρας. 
 

Σημειώσεις:  

❖ Για την καλύτερη διεκπεραίωση της εκδρομής, η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να 

διαφοροποιηθεί, χωρίς ωστόσο να παραληφθεί οτιδήποτε. 

❖ Στο 13ήμερο πρόγραμμα με αναχώρηση στις 22/7, προστίθεται μία εξτρά διαν/ση στο τέλος στη Λίμα.  

❖ Σε περίπτωση υπερκάλυψης δωματίων θα σας προτείνουμε εναλλακτικό ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας 
 

 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Τα  Ελληνικά διαβατήρια δεν χρειάζονται τουριστική βίζα για το Περού 

- Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό 

- Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε 

- Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου 

σας 

- Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν 

κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για 

τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο 

- Το ταξίδι εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 14 ατόμων. Σε περίπτωση μικρότερης συμμετοχής, το ταξίδι 

πραγματοποιείται στην ίδια τιμή με συνοδεία τοπικού Αγγλόφωνου ξεναγού. 

- Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει αν αυτό κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη έκβασή του 

Αν κάποιοι από τους ταξιδιώτες θέλουν να επισκεφθούν οικισμούς και τοποθεσίες που δεν περιλαμβάνονται 

στο πρόγραμμα μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους διοργανωτές και το κόστος επιβαρύνεται ο 

ταξιδιώτης 

- Παρακαλείσθε να είστε πάντα ενήμεροι του καθημερινού προγράμματος, έτσι ώστε να αποφεύγονται 

καθυστερήσεις και παρανοήσεις 

- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 

- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας 

σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 

- Υπάρχει η δυνατότητα αναβάθμισης του δωματίου και του είδους διατροφής με την αντίστοιχη επιβάρυνση. 

Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 

- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού 

εισιτηρίου 

- Σε περίπτωση ακύρωσης μετά την επιβεβαίωση της κράτησης, θα υπάρξουν ακυρωτικά με βάση τους όρους 

της κάθε υπηρεσίας 

- Η συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το καθημερινό πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και 

συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά 

μας και στην ιστοσελίδα μας στο Διαδίκτυο. Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, παρακαλούμε 



 
ζητήστε να σας αποσταλούν από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους. 

- Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των 

νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το 

δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ – Διαδικασία επίσκεψης στον αρχαιολογικό χώρου του Μάτσου Πίτσου 
Σύμφωνα με τη νέα πολιτική διαχείρισης επισκεπτών στον αρχαιολογικό χώρο του Μάτσου Πίτσου, με στόχο 

την προστασία και διατήρηση του μνημείου της ανθρωπότητας η είσοδος πραγματοποιείται πλέον 

αποκλειστικά με προκρατημένα εισιτήρια, τα οποία εκδίδονται ονομαστικά και βάσει των στοιχείων του 

διαβατηρίου κάθε επισκέπτη.  

Για την εξασφάλιση της διαθεσιμότητας, απαιτείται έγκαιρη κράτηση, καθώς ο αριθμός ημερήσιων επισκεπτών 

είναι αυστηρά περιορισμένος και δεν δύναται απλή προκράτηση. Συνιστάται η αποστολή έγκυρων στοιχείων 

διαβατηρίου αμέσως με την επιβεβαίωση της συμμετοχής στο ταξίδι, ώστε να διασφαλιστεί η είσοδος στον 

χώρο την επιθυμητή ημερομηνία και ζώνη επίσκεψης. Σε περίπτωση μη έγκαιρης εγγραφής και προσκόμισης 

διαβατηρίου, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την επίσκεψή σας στο Μάτσου Πίτσου. Αυτός είναι ακόμη ένας 

βασικός λόγος, γιατί επιλέγουμε να διανυκτερεύσετε στο Άγουας Καλιέντες, έχοντας τη δυνατότητα δεύτερης 

εισόδου στον αρχαιολογικό χώρο ή επιλογής εναλλακτικά του Huayna Picchu (με επιπλέον κόστος εισόδου). 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.machupicchu.gob.pe (επίσημη ιστοσελίδα)  
 

Συστάσεις για επιλογή και μεταφορά προσωπικών αποσκευών 
Γενικές μεταφορές με λεωφορείο – ο κάθε ταξιδιώτης δικαιούται μία αποσκευή και μία χειραποσκευή. Αποφύγετε 

πολύ μεγάλες αποσκευές ή δύσκολες στη μετακίνηση, καθώς έχουμε πολλές μετακινήσεις και αλλαγές 

ξενοδοχείων. 

Στο τρένο για το Μάτσου – ο κάθε ταξιδιώτης θα πρέπει να έχει το διαβατήριό του και δικαιούται μόνο μία 

χειραποσκευή μέχρι 5 κιλών. Η αποσκευή θα φυλάσσεται στο ξενοδοχείο και θα την παραλάβει κατά την 

επιστροφή του 

Στην Αμαζονία – Κατά τη διάρκεια της διαμονής σας στα καταλύματα της Αμαζονίας, ο κάθε ταξιδιώτης 

δικαιούται μία μεσαία αποσκευή με μέγιστο βάτος τα 10 κιλά. Η μεγάλη αποσκευή θα φυλάσσεται στο γραφείο 

του ξενοδοχείου στο Πούερτο Μαλδονάδο.  
 

Κρατήσεις & Πληρωμές  
Για την οριστική προκράτηση απαιτείται προκαταβολή 40% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια/ ταυτότητες 

των ταξιδιωτών & υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου πρέπει να γίνει 30 ημέρες 

πριν την αναχώρηση. 
 

Special Price 

Ειδική τιμή του ομαδικού προγράμματος ισχύει για κράτηση & προκαταβολή έως τις 31 Μαΐου 2026 και για 

περιορισμένο αριθμό συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει +150 € ανά άτομο. 

Ενημερωθείτε αντίστοιχα. 
 

Πολιτική ακυρωτικών 
Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, τοπικές 

υπηρεσίες) 

Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 61 ημέρες πριν την αναχώρηση – 250 € ανά άτομο 

Σε περίπτωση ακύρωσης 31-60 ημέρες πριν την αναχώρηση – 35% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 

*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς 

ακυρωτικά, εκτός και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται 

και είναι μη επιστρέψιμη 
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 
Για το ταξίδι σας στο Περού θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 

χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν 

ανάλογα με την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα 

διασφαλίσει την υγεία και ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

• Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή 

προφυλάξεις υγείας. 

• Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. 

(πρώην ΚΕΕΛΠΝΟ). 

• Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, 

ώστε να λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 

http://www.machupicchu.gob.pe/

